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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
6ΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα την 6η Αυγούστου 2020, ημέρα 
Πέμπτη  και ώρα 13:00 σε  συνεδρίαση κεκλεισμένων των θυρών στα γραφεία του Ν.Π. στην 
οδό Ασκληπιού 19 (Βίλα Ζυμβρακάκη) ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1026/31-07-2020 
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.    
 
Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν παρόντες έντεκα 
( 11 ). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος 
Μέλη:                 Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Γκιόλα Σταματίνα – Αναπληρώτρια της κ. Βαμβακά – Τζαβάρα  
                           Παρασκευής 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική - Δημότισσα 
                           Περράκης Εμμανουήλ - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Κορίλλη Δήμητρα – Αναπληρώτρια του κ. Σαλεσιώτη Μιχάλη 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 
                          
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:       Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                          Δημούλης Κωνσταντίνος - Δημότης 
                          Χατζόπουλος Γεώργιος - Δημότης 
                          Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                          
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Γιοβάνου Αναστασία για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισήγαγε  το 2ο   θέμα προ   ημερήσιας διατάξεως σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. 
 

 
ΘΕΜΑ 2ο προ ημερησίας διατάξεως: Περί Ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού 
προσωπικού του ΔΟΠΠΑΤ έτους 2021, σύμφωνα με την αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9./70/οικ. 
15048/29-7-2020 εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. 
 
Η Πρόεδρος του Ν.Π. κα Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το 2ο θέμα  προ ημερήσιας 
διάταξης ανέφερε τα εξής: 

ΑΔΑ: 69ΑΦΟΚΩΛ-8Ο6



 
Σύμφωνα με την με αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9./70/οικ. 15048/29-7-2020 εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. 
«Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού του δημοσίου 
τομέα» καλούνται οι φορείς να υποβάλλουν αιτήματα για τον ετήσιο προγραμματισμό 
προσλήψεων του έτους 2021 για αιτούμενες κενές θέσεις του φορέα του, οι οποίες θα πρέπει 
να έχουν αναρτηθεί στο ψηφιακό οργανόγραμμα της υπηρεσίας τους. Το αίτημα της κάλυψης 
των κενών θέσεων του Ν.Π. θα υποβληθεί από τον εποπτεύοντα φορέα Δήμο Ναυπλιέων 
ύστερα από απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Ν.Π. 
Το Ν.Π.Δ.Δ. δεν έχει υποβάλλει αντίστοιχο αίτημα στον πολυετή προγραμματισμό 
«Στρατηγικός προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού 2020 – 2023. 
Σύμφωνα με τον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Νομικού προσώπου Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ  
υπάρχουν  κενές θέσεις λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων του Ν.Π. για τις οποίες υπάρχει, 
αναγκαιότητα κάλυψης  για το έτος 2021 εξαιτίας των συσσωρευμένων υπηρεσιακών 
εκκρεμοτήτων, στο Ν.Π. ανήκουν αθλητικές εγκαταστάσεις για τις οποίες υπάρχουν 
απεριόριστες ανάγκες συντήρησης και φύλαξης τους. 
Οι θέσεις που αιτούμαστε είναι δύο (2) υπαλλήλων  με σχέση εργασίας μόνιμου προσωπικού 
κατηγορίας YE κλάδου ΦΥΛΑΚΩΝ – ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ και ΔΕ κλάδου ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ 
ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, για τις οποίες είχε υποβληθεί από το Ν.Π. ανάλογο αίτημα 
σύμφωνα με την  υπ’ αριθμ. ΔΙΠΠΑΑΔ/ Φ.2.9/67/ΟΙΚ.39231/14-11-2019 εγκύκλιο  του 
Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα « Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού και 
εποχικού προσωπικού του δημοσίου τομέα έτους 2020» και το οποίο δεν έχει εγκριθεί. 
Η ετήσια δαπάνη που θα προκύψει για την πρόσληψη των ανωτέρω θα βαρύνει τον τακτικό 
προϋπολογισμό του ΝΠΔΔ του δεύτερου εξαμήνου του οικ. έτους 2021 και ανέρχεται στο 
ποσό των δώδεκα χιλιάδων τετρακοσίων εβδομήντα εφτά και εξήντα τρία ευρώ (12.477,63€) 
Στους ακόλουθους ΚΑ 
Κ.Α. ΔΑΠΑΝΩΝ :10-6011 Τακτικές αποδοχές με ποσό 9.828,00€ και 10-6051 Εργοδοτικές 
εισφορές προσωπικού με σύμβαση δημοσίου δικαίου με ποσό 2.649,63 € 
Ανάλογες πιστώσεις, δεσμευόμαστε ότι θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των 
επόμενων ετών. 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 51 

 
 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2021 , δύο ( 2 ) ατόμων με 
σχέση εργασίας μόνιμου προσωπικού, κατηγορίας YE κλάδου ΦΥΛΑΚΩΝ – 
ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ και ΔΕ κλάδου ΣΥΝΤΗΡΗΤΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
Γ) Να αποσταλεί η παρούσα απόφαση στο Δήμο Ναυπλιέων, ως εποπτεύοντα φορέα του 
Ν.Π.Δ.Δ.  Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. , για να συμπεριλάβει το Ν.Π. στην υποβολή αιτήματος του 
προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2021. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  υλοποίηση της 
παρούσας απόφασης. 
 
 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 06-08-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                               
 
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 
 
  ΓΙΟΒΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
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